

press release

即时发布

渣打中国推出独家理财新品 助力全方位参与美股市场

2014年5月19日，上海 – 渣打银行（中国）有限公司（“渣打中国”）近日宣布，在华独家推出一款代客境外理财产品，投资于境外中型美股基金，目前国内市场上此类产品较为鲜见。结合业已在架的理财产品，渣打中国现有的代客境外理财产品线的投资范围拓展到大中小型美国股票基金。本土投资者将可通过渣打中国全方位参与到美国股票市场的投资。

渣打中国此次在华独家发售的新品，投资于美盛环球基金系列-美盛资金管理美国动力股票基金。该境外基金由全球知名基金经理比尔·米勒（Bill Miller）及 Samantha McLemore 共同管理，其发行方为美盛环球资产管理有限公司（“美盛”）。开发这款产品，渣打中国是美盛在华的独家合作伙伴，第一期独家合作将历时 3 个月。

渣打中国财富管理董事总经理黄忠威表示：“我们致力为客户规划个性化的金融方案，帮助他们实现财富的保值和增值，构建长期的保障，并成为该领域的领导者。与美盛的独家合作，将进一步丰富我们的产品线，有助于更好地为客户提供一站式的理财方案。”

该产品的上线，令渣打中国与美盛合作的代客境外理财产品线的投资范围涵盖到美国市场上不同市值规模的股票。此前，渣打中国已有的代客境外理财全球基金精选系列产品主要投资于美国大型和小型股票基金。

渣打中国财富管理投资产品总监袁媛表示：“我们相信全球股票仍然是长期投资配置的首选，其中尤以发达市场为佳。配合该观点而新推的产品，将有效拓宽投资者的选择余地，从而配置出更加完善的资产组合，有利于投资者把握全球市场的脉搏。”

美盛环球资产管理中国及香港业务主管曾劭科表示：“尽管 2013 年美国股票市场回报强劲，2014 年我们仍然看好美国市场以及经济前景。”曾劭科同时指出，基金经理认为目前美国市场估值并未过高，也不会妨碍未来市场表现。美国股市目前的市盈率约与长期平均水平相若。

渣打中国是首批获准在华经营代客境外理财业务的外资银行。迄今已经与 8 家全球顶尖的基金管理公司建立了长期稳定的合作关系。目前，渣打中国有 60 只代客境外理财系列全球基金精选理财产品在架。

- 完 -

垂询请联络：

钱鸣 渣打银行（中国）有限公司
电话：（8621）3851 8628
邮件：ming.qian@sc.com

编辑垂注：

渣打银行

渣打银行是一家领先的国际银行，在全球一些最有活力的市场上经营 150 多年，拥有员工超过 86,000 名。我们为遍布亚洲、非洲和中东市场的个人和企业客户提供金融服务，支持他们进行投资、开展贸易，并实现财富增值。这些市场为集团带来 90% 以上的营运收入和利润。渣打的文化遗产和企业价值都在其品牌承诺“一心做好，始终如一（Here for good）”中得到充分体现。

渣打银行除在伦敦及香港的交易所上市外，还在印度的孟买以及印度国家证券交易所上市。

渣打银行自 1858 年在中国上海开设首家分行以来，在华业务经营从未间断。2007 年 4 月，渣打银行（中国）有限公司（“渣打中国”）成为第一批本地法人银行之一。这充分显示了渣打对中国市场的承诺以及在银行业的领先地位。目前，渣打银行在全国拥有 25 家分行、78 家支行和 1 家村镇银行，营业网点达到 104 家，其中包括 2014 年 3 月初开业的上海自贸试验区支行。

2012 年以来，渣打中国赢得中国领先行业机构和权威媒体颁发的众多奖项和荣誉，其中包括北京大学企业社会责任与雇主品牌传播研究中心与智联招聘联合评选的 2013“中国年度最佳雇主”和“中国年度最具社会责任雇主”、中国银行业协会颁发的“社会责任最佳公益慈善贡献奖”和“最佳社会责任实践案例奖”、美国商会颁发的“2013 年度企业社会责任创新实践奖”、上海市人民政府颁发的“2013 年度上海金融创新成果奖二等奖”、中国银监会授予渣打银行的“2011 年度全国小微企业金融服务先进单位”荣誉称号、中国商务部授予的“十佳贸易金融奖”、工业和信息化部中小企业发展促进中心评选的“中国中小企业首选服务商”、中国外汇交易中心评选的年度“最受欢迎衍生品做市商”、“银行间外汇市场最佳会员”和“衍生产品交易优秀会员”、中国网上银行促进联盟颁发的“电子银行创新奖之最佳客户体验奖”、《亚洲银行家》评选的“最佳社交媒体奖”、《首席财务官》颁发的“最佳供应链金融品牌奖”、“最佳跨境贸易结算奖”和“最佳企业网银奖”，并在《环球金融》“最佳中国银行”评选中荣获“最佳财务和现金管理”“最佳贸易金融”和“最佳共同基金”等奖项。

想了解更多有关渣打中国的信息，请登陆：www.sc.com/cn